

**இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு
சுகாதாரம் மற்றும் வெகுசன ஊடக அமைச்சு**

ஆரம்ப சுகாதார பராமரிப்பு முறைமையை வலுப்படுத்தும் திட்டம்

திட்ட ஊழியர்களின் ஆட்சேர்ப்பு

சிரேஷ்ட தொழில்நுட்ப அதிகாரி

ஆரம்ப சுகாதார பராமரிப்பு முறைமையை வலுப்படுத்தும் திட்டமானது (PHSEP) உலக வங்கி (WB) மூலம் நிதி அளிக்கப்பட்ட சுகாதாரம் மற்றும் வெகுசன ஊடக அமைச்சின் கீழ் செயற்படுத்தப்படும் திட்டம் ஒன்றாகும். மொத்த திட்டச் செலவு 150 மில்லியன் அமெரிக்க டொலர்கள் என்பதோடு 2024 – 2028 காலப்பகுதிக்காக இலங்கையில் உள்ள அனைத்து மாவட்டங்களினதும் ஆரம்ப சுகாதார பராமரிப்பு சேவைகளின் அணுகல் மற்றும் தரத்தை மேம்படுத்துவதற்கு வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது.

திட்ட முகாமைத்துவ பிரிவின் (PMU) பின்வரும் பதவியை நிரப்புவதற்கு இலங்கை பிரசைகளிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஒவ்வொரு பதவிக்கான ஊதியம் முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்பட்ட 2019 மார்ச் 05ஆம் திகதிய 01/2019 ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டதாக அமையும்.

பதவிகள்	பதவிகளின் எண்.	பிரிவு (01/2019 ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபத்திற்கு அமைவானது)	தகைமை
சிரேஷ்ட தொழில்நுட்ப அதிகாரி	01	PS 5	முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்பட்ட 01/2019 ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபத்திற்கு அமைய தகைமைகள் மற்றும் 100 மில்லியன் அமெ. டொலர் அல்லது அதற்கு இணையானது மற்றும் 250 மில்லியன் அமெ. டொலரை விடவும் குறைவான பந்தியின் (பக்கம் 1 – 26) இணைப்பு 1ஐ பார்க்கவும்.

மேலுள்ள பதவியின் தேவையான தகைமை, அனுபவம் மற்றும் பொறுப்புகள், திறன்கள் மற்றும் போட்டித்தன்மைகள், பிரதான பணிகள் மற்றும் பொதுவான நிபந்தனைகள் தொடர்பில் விரிவான தகவல்களுக்கு

பிரவேசிக்கவும்: <http://phsep.lk/document/sto.pdf>

இறுதித் திகதி: 2026 ஜனவரி 14

தொடர்புகொள்ள முடியுமான தொலைபேசி/ தொலைநகல்/ மின்னஞ்சல் முகவரியுடன் சேர்த்து கல்வி, அனுபவம் மற்றும் மற்ற தகைமைகளின் பிரதிகள் இணைக்கப்பட்ட விரிவான சுயவிபரக் கோவையை (குறிப்பிட்ட வடிவம் இல்லை) தலைப்பு மற்றும் ஆரம்ப சுகாதார பராமரிப்பு முறைமையை வலுப்படுத்தும் திட்டத்தின் (நீங்கள் விண்ணப்பிக்கும் பதவி) பதவிக்காக விண்ணப்பம் என்று குறிப்பிட்டு கீழுள்ள முகவரிக்கு 2026 ஜனவரி 14 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பதிவுத் தபாலில் (மாத்திரம்) அனுப்புதல் வேண்டும்.

முகவரி:

திட்டப் பணிப்பாளர்,

ஆரம்ப சுகாதார பராமரிப்பு முறைமையை வலுப்படுத்தும் திட்டம் (PHSEP),

191 ஏ, ஜே.ஆர். ஐயவர்தன நிலையம், “பங்களா”,

தர்மபால மாவத்தை,

கொழும்பு - 07.

மேலதிக விபரங்களுக்கு

மின்னஞ்சல்: info@phsep.lk

தொலைபேசி: 0112 271150

தேவையான தகைமைகள், அனுபவம், திறன்கள் மற்றும் போட்டித் தன்மைகளை பூர்த்தி செய்யாத, தாமதிக்கும், முழுமைபெறாத, ஆதார ஆவணங்கள் இல்லாத, பதிவுத் தபால் இன்றி வேறு வழிகளில் அனுப்பும் (மின்னஞ்சல், கைகளால் சேர்த்தல் அல்லது வேறு ஏதேனும் முகவரி) விண்ணப்பங்கள் கருத்திற்கொள்ளப்படாது மற்றும் நிராகரிக்கப்படும்.

திட்டப் பணிப்பாளர்,

ஆரம்ப சுகாதார பராமரிப்பு முறைமையை வலுப்படுத்தும் திட்டம் (PHSEP),

2025 டிசம்பர் 31 அன்று.